Горизонты Диколы



Выходит с 25 мая 1999 года http://school48.edu.yar.ru

№ 3 (63), апрель – июнь 2018 г.

ЗВОНОК ПОЗВАЛ В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ



Светлый и чуточку трустный Праздник Последнего звонка собрал 24 мая учеников 11 класса, учителей, родите-лей и гостей школы.

едущие напомнили со сцены о том, что этот звонок - особенный. Он стал рубежом между детством и взрослой жизнью. Директор школы Ирина Николаевна Журина от всей души пожелала повзрослевшим выпускникам 2018 года счастья и успехов, креативности и смелости, ответственности в принятии решений, интересных жизненных дорог.

После вручения цветов любимым педагогам, традиционного выступления первоклассников, которым ещё предстоят годы учения, и напутственных слов учителей виновники торжества порадовали себя и зрителей мини-спектаклем.

«Изюминками» коллективного выступления стали инсценированные воспоминания ребят о том, как необычно и интересно проходили уроки. О впечатлениях школьных лет ребята рассказали со сцены, как бы листая всем классом дневник с перечисленными на его страничках учебными дисциплинами.

География, по мнению выпускников, научила мечтать о дальних странствиях - вплоть до поездки в Австралию. Спасибо преподавателю этого интереснейшего предмета Юлии Анатольевне Кузнецовой! А как здорово по-русски и по-английски рассказывала о поездке в Барселону и о многом другом Марина Павловна Бердичевская! Благодаря её урокам питомцы школы № 48 наверняка не растеряются при общении с аборигенами не только на пя-

том континенте, но в любом другом уголке земного шара. Марина Георгиевна Левина привила уважение к отечественной словесности. Познавательные уроки мировой художественной культуры от Натальи Витальевны Киселёвой расширили кругозор. И Вячеслав Валерианович Журавлев на информатике, и Светлана Валентиновна Васильева на математике научили общаться с компьютерной техникой и цифровыми данными, принимать продуманные, взве-

на ЕГЭ набрала

Дарья Корниевская

ПОЗДРАВЛЯЕМ

шенные решения. Они показали, как поверять гармонию алгеброй. Это справедливо и для физики. Её красивые, но сложные законы терпеливо и доходчиво объясняла Светлана Юрьевна Александрова. Елена Юрьевна Киселёва открыла таинственные глубины природы химических реакций.

Ольга Юрьевна Рябинина устраивала классные исторические викторины. В одной из них, под названием «Первый полёт человека в

Окончание на 2-й странице











даться «роскошью человеческого общения». Сообща придумывать, воплощать свои замыслы, гордиться результатами общей работы, ценить дружбу. Понимать, что каждый человек вмещает в себя бесконечность.

Мне бы хотелось, чтобы, когда при взгляде на случайно встреченную в альбоме затёртую школьную фотографию или полученную много лет назад грамоту, вдруг защемит сердце, когда нахлынут воспоминания и станет тесно от чувств, переполняющих душу,

вы вспомнили сегодняшний день и все слова поздравлений, которые прозвучат в ваш адрес.

Конечно, ВЫ навсегда останетесь для меня самыми-самыми лучшими, талантливыми, неугомонными. ВЫ — мой первый выпуск.

Помню интерес в ваших глазах, когда в пятом классе мы впервые встретились. Мы изучали друг дру-

Окончание на 2-й странице



B वेन्छिन्छा प्रमुक्ताः!

время, вперёд!

ΤΙΟΛΕΤ ΗΑ ΒΟ3ΔΥШΗΟΜ ШΑΡΕ



Сегодня в школе праздник, Весёлый грустный праздник. В окна загляделась густая синева. Повсюду столько шума, И столько толков разных, Что даже закружилась немного голова.

акими словами ведущие предварили приветствие участников церемонии Последнего звонка для девятиклассников. На сцену вышли нарядные ученики 9А, 9Б, 9В и 9Г классов вместе с их классными руководителями Натальей Владимировной Тимофеевой, Ириной Леонидовной Трузгиной и Валентиной Афанасьевной Малининой.

Празднование представляло собой импровизированное путешествие на воздушном шаре в большой мир. Ученица 9Б класса Татьяна Мартьянова так и сказала зрителям в начале полёта:

- Пока корзина нашего воздуш-

ного шара крепко стоит на земле, но очень скоро мы наполним этот шар теплом ваших сердец и получим возможность бороздить небеса взрослой жизни.

Представители 9-х классов Дарья Волкова, Андрей Лебедев и Валерия Сапрыкина напомнили о том, что, кажется, совсем недавно они и их сверстники были робкими и несмелыми, но благодаря учителям и друзьям, сформировались как личности.

Ребят тепло поздравили с окончанием средней ступени обучения директор школы Ирина Николаевна Журина и родители выпускников, которые прикрепили к корзине воздушного шара дополнительный, но такой важный шарик под названием «Родительская опека».

Наш корр.

На снимках: выпускники 9-х классов на празднике Последнего звонка.



• НАПУТСТВИЕ

CNEQUITE 3A PACCBETOM!

Окончание. Начало на 1-й странице

га, проверяли, привыкали... Сколько было приятных моментов, открытий, поездок по музеям и городам России, особенно ежегодное посещение столицы в канун Нового года! Конечно, без ВАШЕГО участия не обходилось ни одно школьное мероприятие, конференция, дискотека. Признаюсь, иногда бывало очень сложно справиться с ВАМИ, но тем увлекательней была наша школьная жизнь.

Уверена, что впереди у ВАС интересный и яркий, наполненный уникальными событиями путь. Не прекращайте удивляться, открывать для

себя новое. Пусть ВАШИ мечты вдохновляют ВАС на дальнейшие достижения. Пусть ВАМ хватит талантов и сил преодолевать жизненные сложности, получив образование в ВУЗе, ВЫ станете прекрасными специалистами в выбранной сфере. Сумейте создать хорошую семью, вырастить счастливых детей.

Не забывайте своих учителей и школу, ту надёжную ступеньку, с которой вы шагнули во взрослую жизнь.

И последнее. Я хочу, чтобы ВА-ШИМ девизом по жизни стала простая фраза, смысл которой пусть каждый поймёт по-своему: «Следуйте за рассветом!».

В добрый путь!



• ЛИНЕЙКА

HA HOBYHO CTYTTEHD

Последний звонок для учеников начальной школы прозвучал 28 мая.

Ченики 4-х классов покинули страну под названием «Моя начальная школа», в которой играли в детские игры, верили в волшебство и дружили со сказками. Все теперь стали взрослее, изменились их увлечения и мечты, подчеркнули на линейке ведущие Елизавета Пеункова из 4А, Тамара Наумова из 4Б, Екатерина Крюкова из 4В, Виолетта Соболева из 4Г и Виктория Костерина из 4Д.

Для всех участников линейки в

открытое небо взвилась песня «Я – гражданин России!». Под её звуки лучшие ребята, закончившие учебный год только на отлично получили Похвальные листы, а классные руководители – букеты цветов и благодарности за проделанную в течение четырёх школьных лет работу. Полина Здоровец из 4Б исполнила для них замечательную песню «А знаешь, всё ещё будет!». Танцевальный коллектив «Конфетти» подарил педагогам танец «Карусель».

От имени педагогического коллектива и администрации школы директор Ирина Николаевна Журина и её заместитель по воспитательной работе Ольга Игоревна Зорина вручили благодарственные письма родителям четвероклассников. А сами ребята по традиции спели финальную песню «Ты – человек!».

Удачи вам, выпускники начальной школы! Ждем вас в День знаний! **Антон БЕЛОВ.**

На снимках: праздничная линейка для учеников начальной школы; классные руководители 4-х классов. Фото М.С. Тумановой.



3BOHOK ПОЗВАЛ В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ

Окончание. Начало на 1-й странице

космос» победил Дмитрий Кедров. Парни дружно ответили тогда на вопросы тестового задания, что хотят стать космонавтами. Разве может быть иначе в космическом городе Ярославле, чьи жители отметили 16 июня 55-летие полета к звёздам нашей славной Чайки — первой на планете женщины-космонавта Валентины Владимировны Терешковой?!

Любить всё живое на Земле, растения и братьев наших меньших, научил Михаил Александрович Кузнецов. Вместе с ним самые смелые одиннадцатиклассники аккуратно ловили сбегавшую иногда на волю знаменитую фауну — экзотических тараканов. Авторитетные Анд-

рей Николаевич Беляев и Владимир Владимирович Сочнев воспитали, особенно в мальчиках, твёрдость характера и силу воли. И девочки благодаря им убедились: физкультура – предмет весёлый, полезный – прибавляет здоровья.

Последний звонок, его дали ученик одиннадцатого класса Игорь Князев и первоклассница Диана Барышникова, азартно позвал вооружённых знаниями выпускников в большую жизнь. Перед его трелью старшие ребята торжественно передали 10-классникам, словно эстафетную палочку, ключ от любимой школы. Выпускники ещё не раз вернутся сюда желанными гостями, чтобы встретится с друзьями и педагогами.

Антон БЕЛОВ.

is semo...

• ЗДОРОВЬЕ

«СОЛНЫШКО» ВЗОШЛО



В школе № 48 стартовала летняя оздоровительная кампания.

гаждое лето в нашей школе открывается детский лагерь «Солнышко». В этом году его посещают 129 ребят. Объединены они в шесть отрядов, четыре из которых - оздоровительные.

Более 10 лет мы дружим с заволжской детской поликлиникой № 5. И в этом году для успешного оздоровления школьников установлен плотный контакт с медицинскими работниками этого учреждения, где успешно реализуется государственная программа «Бережливая поликлиника». Поэтому в летнем лагере предусмотрен большой объем услуг профилактического характера: занятия со специалистами, кислородные коктейли, инфракрасные кабины. Дети под присмотром квалифицированных врачей и младшего медицинского персонала активно и с удовольствием занимаются лечебной физкультурой.

В оздоровительной программе школьного лагеря в этом году произошли изменения: по просьбе родителей ребята из 3-го и 4-го отрядов посещают бассейн, открытый в ТЦ «Аврора». Цель занятий на дорожке длиной в 25 метров обучающая: тренеры спортивных школ учат детей плавать, чтобы в экстремальной ситуации никто не растерялся, а сумел продержаться на воде, доплыть до берега.

Помимо оздоровительных мероприятий мы организовали для воспитанников секции и кружки по интересам. Это футбол на современном поле школьного стадиона, шахматы, английский язык, изобразительное искусство. Проводятся занятия с психологом. Впереди детей, педагогов и родителей ждут выставки рисунков, создаваемых во время смены. Предусмотрены насыщенные концертные программы и познавательные экскурсии, к примеру, в Карабиху, а также посещение кинотеатра.

В среднем смена дневного пребывания в летнем оздоровительном лагере длится 18 дней. Ежедневно дети проводят в компании сверстников первую половину дня - с 8.30 до

В день открытия лагеря в гостях у нас побывали начальник отдела по оздоровлению и отдыха детей Любовь Юрьевна Корсакова и съёмочная группа «Городского телеканала». Результатом встречи стали репортажи о летней жизни школы в телеэфире и на сайте мэрии областного центра.

Йрина Николаевна ЖУРИНА, директор школы № 48. На снимках: в летнем школьном

лагере скучно не бывает.

Фото с сайта https://city-yaroslavl.ru

• ДЕБЮТ

ΜΑΛΟЙ ΡΟΔИНЕ В ΠΟΔΑΡΟΚ

В этом году наша школа впервые приняла участие в концерте, посвящённому Дню города.

аш коллектив перед ярославцами и гостями областного центра достойно представляли ученики 7 «а» класса: Марк Белов, Илья Пудиков и Карина Соловьёва. Во время праздничной церемонии они вместе со сверстниками демонстрировали большие полотна с изображениями городов «Золотого кольца». Дети тщательно репетировали свой номер на Советской площади - целую неделю. И всё получилось, как надо. А помогли в этом поочерёдно классный руководитель и педагог-организатор Елена Евгеньевна Ефремова.

Думаю, что красивое и массовое мероприятие такого масштаба запомнится его участникам на всю жизнь!

Мария Сергеевна ТУМАНОВА, классный руководитель, 7А класса.

На снимке: участники праздника (слева направо) Илья Пудиков, М.С. Туманова, Марк Белов, Карина Соловьёва.

Фото автор.



• ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Карина СОЛОВЬЁВА:

 В этом году нам посчастливилось принять участие в торжественной церемонии празднования дня рождения Ярославля.

На это событие ежегодно приходят посмотреть тысячи ярославцев и гостей города! Было очень волнительно выступать перед такой толпой. На меня пришли смотреть мои родители и младший брат. Больше всего мне запомнилось, как мы мёрзли на последней репетиции. Но мы понимали, что это делается, чтобы на Дне города всё было отрепетировано и выполнено без ошибок.

День 26 мая 2018 прошёл отлично! Спасибо всем, кто нас поддерживал!

Илья ПУДИКОВ:

- Было очень волнительно принимать участие в таком масштабном мероприятии. Тем не менее, всё прошло без заминок. Замечательный праздник, добрые и радостные лица, прекрасная погода! Я рад, что был в центре этого вепиколепия!

Спасибо организаторам и моим соратникам. С Днём города, Ярославль!

Марк БЕЛОВ:

– Когда Мария Сергеевна предложила нашему классу поучаствовать в празднике Дня города, я согласился сразу! Во-первых, это новый опыт, во-вторых, интересно. И, наконец, я понимал, что это запомнится надолго!

Так и вышло! С нами репетировали старшеклассники со всего города, а мы – только 7 класс. Но мы не подвели! Погода стояла непредсказуемая - на одной из репетиций мешала жара, а на последней - ужасный холод! Но в День города повезло - светило солнце и возникла атмосфера праздника!

Надеюсь, зрителям понравилось действо, участниками которого нам посчастливилось быть!

• ВАХТА ПАМЯТИ

Y BEYHOLO OLHA

Вот уже более сорока лет школьники Ярославля традиционно заступают в Почётный наряд на Пост № 1. Наша школа, как большая по численности детей, в графике несения Почётной Вахты осенью и весной. Эта честь предоставляется сами сознательным, стойким и ответственным старшеклассникам. Весной мы решили подтотовить смену выпускникам из учеников 7-8-х классов. Особенно нужны были мальчики, как будущие защитники Родины.

В состав Почётного наряда впервые вошли ученики 7А Марк Белов, Илья Пудиков, Фёдор Лебедев, а также ученики 8Г и 8В Марина Кудряшова, Екатерина Быкова, Эмилия Румянцева, Иван Парфёнов и Роман Катышев. А командиром впервые стала девочка - умная и эрудированная Евгения Берёзкина из 8А. Женя на «отлично» справилась со сложными обязанностями, сумела преодолеть волнение. Ребята получили очень высокую оценку 4,9 балла. Молодцы!

Ольга Игоревна ЗОРИНА, заместитель директора по воспитательной работе.

Kanendoexon

• ОРИЕНТИР

В ГОСТЯХ У ПРОФЕССИЙ



Весной ученики восьмых и девятых классов получили интересное приглашение от заволжского Политехнического колледжа. И отправились в гости.

ак выбрать профессию? Куда пойти учиться? Эти вопросы беспокоят, пожалуй, каждого подростка. Поиск ответов бывает длителен. Одни следуют выбору и советам родителей. Другие с детства увлечены интересным делом и стараются сделать его своей профессией. Третьи стараются собрать как можно больше информации, увидеть своими глазами особенности разных профессий, «потрогать» их своими руками. И это возможно в современных условиях взаимодействия разных учебных заведений.

Мы получили возможность ознакомиться с несколькими специальностями. Мальчики смогли почувствовать себя водителями на дороге. Не опасайтесь! Никто не отправлял ребят без навыков вождения в настоящих автомобилях на городские улицы. В колледже есть уникальные тренажеры, на которых интересно и познавательно заниматься будущим шофёрам. Также ребята попробовали себя в качестве автомехаников, ремонтировали автомобиль.

Другая группа мальчиков и девочек была занята очень важным и полезным делом. Собрать настоящий удлинитель из деталей может не каждый. Теперь те, кто побывали в Политехническом, умеют собирать прибор без проблем!

Ещё одна группа отправилась в кулинарный корпус колледжа знакомиться с профессиями пекаря и повара. Труд нелёгкий. Но каков результат! Аппетитная выпечка, сыгный рулет из омлета, глазированное печенье собственного изготовления порадовали кулинаров за чашкой ароматного чая.

Знакомство с колледжем и профессиями состоялось. Будут ли ещё приглашения? С нетерпением ждём! Юлия Владимировна ШМЕЛЁВА,

владимировна шмелева, учитель ИЗО. Фото М.С. Тумановой.



• ноу-хау

ΗΑΥΚИ ΔΛЯ ЖИЗНИ

В новом учебном году средняя школа № 48 планирует открыть приём в 10 класс (группу) химико-биологическото профиля.

удущие Менделеевы и Павловы поступают в профильный класс (группу) в соответствии с Порядком проведения индивидуального отбора для профильного обучения, который принят на заседании педагогического совета и утвержден приказом директора школы. Документ размещён на офидиальном сайте нашего учебного заведения. Там же находится и форма заявления на индивидуальный отбор.

К заявлению необходимо при-

- выписку из протокола результатов государственной итоговой аттестации (далее ГИА) по образовательным программам основного общего образования;
- копию аттестата об основном общем образовании;
- копию документов, подтверждающих наличие преимущественного права приёма (перевода) обучающегося в класс (группу) профильного обучения (при наличии);
- копии документов, подтверждающих наличие права приёма (перевода) в школу вне зависимости от количества баллов (при наличии).

Антон БЕЛОВ.

29 июня пройдёт приём заявлений в 10 класс универсальный/профильный – 15 мест/10 мест.

Заявления принимают в кабинете директора (2 этаж): с 10.00 до 11.00 и с 14.00 до 15.00 – профильная группа (химико-биологическое направление), с 11.00 до 13.00 и с 15.00 до 16.00 – универсальный класс.

• молодцы!

HATPADЫ «ГОРИЗОНТАМ»

Подведены итоги городского конкурса юных журналистов и редакций школьных газет «Мы рождены для печатных изданий». Среди лауреатов значатся и «Горизонты школы № 48».

пециальный диплом за творческий подход и активную жизненную позицию наша редакция получила от организаторов по итогам участия в номинации «Пишем, верстаем, выпускаем». Диплома такого же ранга под названием «За информационную насыщенность школьной газеты» нас удостоила Ярославская областная организация Союза журналистов России. Алексей Александрович МАЛАХОВ, редактор школьной газеты.

• ОБНОВЛЕНИЕ

ΗΕ БЫЛО БЫ СЧАСТЬЯ, ΔΑ ΗΕСЧАСТЬЕ ΠΟΜΟΓΛΟ

Школьный актовый зал стал краше

весенние каникулы в зале обрушился подвесной потолок. Повезло, что в этот день воспитанники городского оздоровительного лагеря ушли в кино, и в помещении никого не было. То, что потолок начал постепенно падать, заметили педагоги-организаторы.

Учителя-мужчины сразу активно принялись решать проблему. Взобравшись на леса, они демонтировали опасный участок перекрытия. В дальнейшем потолок сняли полностью. Но возникла проблема: где проводить массовые мероприятия: «Последний звонок», День Победы, родительские собрания?

Срочно была организована общешкольная родительская конференция, на которой представители родительских комитетов приняли решение о сборе на добровольной основе денежных средств для замены подвесного потолка. Собрали около 120 тысяч рублей. Откликнулись и выпускники 11 класса, и 10 класс, и даже ученики будущего 1-го класса. Самый большой вклад внесли родители учащихся 1Б, 1В, 1Д, 2А, 3Г, 4А, 5В, 5Д, 7Г, 10А, 11А.

Сейчас у нас в зале новый подвесной потолок, более современное освещение, мощный проектор и пластиковые окна. Заместитель директора по административно-хозяйственной части Татьяна Михайловна Перевозчикова и учитель физкультуры Кирилл Александрович Елисеев успели даже повесить шторы, которые за выходные дни выстирала в домашней стиральной машине директор школы Ирина Николаевна Журина.

Общими усилиями зал открыли к 24 мая – празднику Последнего звонка в 11 классе! Большое спасибо всем тем, кто помог родной школе!

Ольга Игоревна ЗОРИНА, заместитель директора по воспитательной работе.

TGOPYCANGO



В составе ансамбля «Здравица» мне посчастливилось принять участие в XIV Международном детском и молодёжном хореографическом конкурсе «Рижская весна 2018».

онкурс такого уровня даёт возможность молодым исполнителям и хореографам узнать и оценить друг друга, а также получить консультации для создания новых совместных проектов и обменяться опытом. Участников судило профессиональное жюри, в состав которого вошли латвийские и зарубежные хореографы.

К этой поездке мы готовились полгода, каждое воскресенье собирались и репетировали по нескольку часов, но знали, ради чего это делали

Когда приехали в столицу Латвии, я была сильно уставшая, так как провела в автобусе целый день. Нас заселили в отель и дали время отдохнуть. На следующий день со• ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ

RIGAS PAVASARIS 2018



стоялась репетиция на сцене, но за выделенное время всё повторить мы не успели.

В день выступления для нас организовали 2-х часовую экскурсию по Старой Риге, после чего за три часа предстояло приготовиться к выступлению. Перед выходом на сцену появилось волнение, но как только вышли к зрителям, страх пропал, и мы танцевали со всей душой.

На гала-концерте объявили победителей: сначала в балетной категории, а потом в народной номинации. Мы заняли три первых места. Перед объявлением Гран-при все мы расслабились (три первых места уже хорошо), и тут слышим «Здравица» ... На сайте конкурса потом так и написали: Специальный Приз – Red Flowers: Dance Ansamble «ŻDRAVICA», Россия. Визг стоял на весь зал. Мы невероятно радовались победе.

Поездка очень понравилась, было интересно, весело. Именно это путешествие я точно не забуду.

Катя ОСОКИНА, 7А класс. На снимках: ансамбль «Здравица» на рижской сцене; главный приз - уехал в Ярославль, вклад в это внесла и школа № 48.



• ХОРЕОГРАФИЯ

«KOHPETTU» TIOKABAN KNACC

27 апреля, в преддверии Всемирного дня танца, в тёплой и дружеской атмосфере прошёл творческий отчёт танцевального ансамбля «Конфетmu» (nedator E. A. Komoba).

рители увидели выступления как самых юных артистов, которые делают первые шаги в мире танца, так и артистов, за чьими плечами солидный опыт сценических выступлений, участие и победы в фестивалях и конкурсах различного уровня.

Для старшей группы ансамбля это был особенный день, так как они завершили основной этап программы по хореографии и получили свидетельства об окончании 4-х летнего курса обучения.

Желаем всем участникам танцевального ансамбля «Конфетти» дальнейших успехов и творческого развития!

20 марта в областном центре состоялся городской фестиваль детского и юношеского хореографического творчества «Танцующий Ярославль».

В программе были заявлены более 100 постановок в различных номинациях, среди них и участники хореографического ансамбля «Конфетти» (педагог Е.Л. Котова). За своё выступление юные танцоры получили:

- диплом III степени за номер «Тарантелла» в номинации «Народный танец 10 - 12»;

• МУЗЫКА

ВОЛШЕБНАЯ DNEVITA

Ученица ЗА класса Анна Овчинникова участвовала в III Международном конкурсе детского, юношеского и взрослого творчества «Ветер талантов».

Аня занимается в объединении «Волшебная флейта» (педагог Е.К. Звягина, концертмейстер М.Н. Прадед). По итогам конкурса она награждена дипломом I степени.



• диплом за участие – за номер «Прогулка под дождем» в номинации «Эстрадный танец 10 – 12».

изо

ЖИВОПИСЦЫ, ОКУНИТЕ ВАШИ КИСТИ!

С февраля по май 2018 г. в нашем городе проходил XVIII областной фестиваль детского и юношеского художественного творчества «Радуга». В нём приняли участия воспитанники творческого объединения ИЗО «Радуга» (педагог H.M. Bumkobckag).

В рамках фестиваля состоялся конкурс изобразительного творчества «Мой дом. Мой город. Моя страна». Итоги порадовали дипломами:

- І степени Елизавета Корсакова в номинации «Живопись»:
- I степени Полина Корсакова в номинации «Графика»;
- III степени Виктория Гончарова в номинации «Живопись».

Поздравляем юных художников с победой и желаем дальнейших творческих успехов!

Подготовил Антон БЕЛОВ.

• КОНКУРС ЧТЕЦОВ

KAK CNOBO НАШЕ 0130ВЁТСЯ...

Стало доброй традицией в канун то-довщины Великой Победы советското народа над немецко-фашистскими захватчиками проводить в ДК «Энертетик» районный конкурс чтецов «Мир, в котором я живу»!

Наша школа ежегодно принимает в нём участие, но сначала организаторы внеклассных мероприятий проводят школьный отборочный тур. Так было и в этом году.

В результате на районный конкурс 4 мая направлены: Ярослав Тихонов (4А), Яна Весёлкина (4А), Евгения Берёзкина (8А), Екатерина Билан и Вероника Котова (5В), Варвара Дубова (5А), Алина Алексеева (7Б), Любовь Башкатова (7 Б).

Наши девочки заняли все первые места в старшей возрастной группе. Молодцы!

Ольга Игоревна ЗОРИНА, заместитель директора школы по воспитательной работе.



Ao Hobox Bempen!

• ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

ЯРОСЛАВСКИЙ СЛЕД ГЕНИЯ

Александр Сертеевич Пушкин появился на свет 26 мая (6 июня) 1799 года по старому стилю в Москве. Он никогда не бывал в нашем городе, но это не означает, что ярославцы не связаны с Солнием русской поэзии.

поэме «Борис Годунов» Пушкин упоминает своего предка, Гавриила Григорьевича, от лица другого – вымышленного родственника. «Племянник мой, Гаврила



Пушкин, мне из Кракова гонца прислал сегодня». Поэт вспоминает о нём в одном из писем: «Гаврила Пушкин – один из моих предков, я изобразил его таким, каким нашёл в истории и в наших семейных бумагах. Он был очень талантлив как воин, как придворный и, в особенности, как заговорщик». Гавриил Пушкин в конце жизни получил во владения два ярославских села. И, таким образом, связал Пушкиных с родом другого великого поэта, нашего земляка.

Об этом интересном факте и рассказал съемочной группе телерадиокомпании «Ярославия» в стенах школьного музея его хранитель, наш педагог дополнительного образования, доктор филологических наук, профессор Ярославского педагогического университета имени Ушинского Герман Юрьевич Филипповский:

– Ярославское Заволжье гордится тем, что предки Пушкина имели здесь имение. Это село Печелки и село Аббакумцево. Очень интересно, что два великих поэта как бы встретились на этой земле. Потому что затем Аббакумцево было имением Николая Алексеевича Некрасова.

По материалам сюжета ГТРК «Ярославия».

На снимке: автор телевизионного сюжета Марина Ромакина во время интервью с Г.Ю. Филипповским на фоне экспозиции школьного краеведческого музея.

• СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

ШАХМАТИСТЫ – МОЛОДЦЫ!

В рейтинговом турнире по шахматам «Ярославский шахматист», посвящённом Дню города, команда школы N 48 под руководством тренера А.Е. Тихомирова заняла 1 и 2 места.

Коллектив представителей этого вида спорта из нашей школы одержал уверенную победу и в командном первенстве Заволжского района по шахматам среди школьников.

ТАКОЙ ФУТБОЛ НАМ НУЖЕН!

Поздравляем команду школы и педагога дополнительного образования В.Н. Белова за серебряное 2-е место в первом этапе муниципального этапа Всероссийского турнира на призы клуба «Кожаный мяч» среди юношей 2005-2006 годов рождения!

II тур игры «Папа, мама, я – футбольная семья» прошёл 3, 14 и 21 апреля. Участие в нём приняли семьи учащихся 1-х классов, а умело организовал соревнования учитель физкультуры А. Н. Беляев.

БАСКЕТБОЛИСТЫ – НА ВЫСОТЕ!

Команда средней школы № 48 под руководством Ал. Н. Беляева и Ан. Н. Беляева награждена грамотами за I и II места в территориальном этапе Всероссийских спортивных играх школьников «Президентские спортивные игры» по баскетболу среди обучающихся 2005-2006 и 2001-2002 годов рождения!

Так держать, мастера мяча!

Наш корр.

• БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

HALLIM -TIEPBOIE!

В субботу, 28 апреля, наша школа принимала 11 комано-участниц районного этапа Всероссийского конкурса «Безопасное колесо».

ы были первыми в прошлом году и не хотели отдавать кубок победителя соперникам. Подготовка команды длилась весь учебный год, из числа учащихся 4-х классов выбраны самые достойные:



знатоки правил дорожного движения и виртуозные водители велосипедов, учащиеся 4А класса. В команду школы № 48 вошли Владислав Григорьев (капитан), Илья Лебедев, Анастасия Васильева и Елизавета Пеункова.

Руководителем команды стала учительница начальных классов Татьяна Игоревна Новикова. Она готовила участников по Правилам дорожного движения, а помогал ей Кирилл Александрович Елисеев. Он же оборудовал для всех школ площадку вождения велосипеда.

Итогом конкурса стала безоговорочная победа наших участников: 1 место среди девочек района заняла Лиза Пеункова, 2-е место в личном

первенстве среди мальчиков – Владислав Григорьев, а 3-е досталось Илье Лебедеву. Кубок остался в школе, медали и грамоты вручены победителям на торжественной линейке.

Ольга Игоревна ЗОРИНА, заместитель директора по воспитательной работе. На снимке: победители конкурса «Безопасное коле-

• ТУРИЗМ

B CTPAHE YEATY3MM

С 5 по 19 июня ученики и преподаватели школы устроили туристский «марафон», который закалил характеры и здоровье его участников.

это время были организованы пять походов на приток Волги – ярославскую речку с красивым названием Челгузия, что протекает в Некрасовском районе нашей области.

Ребята жили в палатках, отдыхали, набирались сил на чистом лесном воздухе, активно участвовали в различных соревнованиях. Сами школьники готовили вкусную еду, а по вечерам у костра пели песни.

Участие в создании на речном берегу школьного общеоздоровительного лагеря по традиции принимали ребята разных возрастов: от четвероклассников до десятиклассников. Руководили походами наши преподаватели — настоящие мужчины, которые щедро делились своими туристскими знаниями и навыками.



Это Владимир Владимирович Сочнев, Александр Николаевич Беляев, Андрей Николаевич Беляев, Алексей Александрович Гусев, Аркадий Валентинович Спиридонов и Андрей Юрьевич Калистратов.

Распорядок дня в расположении лагеря никому не давал расслабляться, грустить и закисать. Каждое утро начиналось с придающей бодрости зарядки. Юные туристы умело преодолевали короткие и длинные полосы препятствий. Посмотрите на снимки – как здорово делают это разновозрастные участ-

ники. А между состязаниями в туристических видах сорта ребята с удовольствием играли на природе в футбол и волейбол.

Свежие летние дни на Челгузии запечатлены в сердце каждого юного туриста.

Наш корр.





Учредитель: Администрация МОУ СШ № 48. Адрес: г. Ярославль, ул. Папанина, 10а. Редактор – А. А. Малахов. Над выпуском работали участники школьной Студии юных журналистов.

